
Chránit své duševní vlastnictví je vaše právo
Ať už jste tvůrcem unikátního jména, výrobku, designu, 
služby nebo třeba softwaru, je ve vašem nejlepším zájmu 
chránit své duševní vlastnictví. 
Už v počátcích vašeho kreativního procesu je tudíž vhodné zakoupit  
i unikátní doménu, která se k vašemu projektu váže. 

DOMÉNOVÉ JMÉNO je unikátní adresa na internetu v podobě názvu, který umožní nejen  
vašim klientům snadnou cestu k vám. Včasnost koupě doménového jména rozhoduje  
o tom, kdo získá právo tento název používat. I díky tomu, že nákup domény je jednoduchý  
a nízkonákladový proces, bývá doménové jméno často zneužíváno proti skutečným majitelům 
daného názvu (značek).

KROKY K ZÍSKÁNÍ DOMÉNOVÉHO JMÉNA
→   Volba označení, které je možné registrovat jako ochrannou známku i doménové jméno,  

a ověření jeho dostupnosti.
→   Provedení online registrace doménového jména ještě před podáním přihlášky ochranné známky
→   Udržování platnosti doménového jména i ochranné známky

KDO VÁM POMŮŽE S JEHO OCHRANOU? 
Nejlepší volbou pro hladký průběh registrace doménového jména a zejména v boji proti těm,  
kdo doménová jména zneužívají, je oslovení experta na právo duševního vlastnictví.  
Provede vás celým procesem a navrhne postup vhodný přímo pro vás a vaši konkrétní situaci. 

Advokátní kancelář JŠK má ve svém týmu advokátku Hanu Císlerovou (Hana.Cislerova@JSK.cz) 
zapsanou v seznamu expertů pro doménové spory u rozhodčího soudu. 

MINIMALIZUJTE RIZIKA  
→   Bez včasné registrace domény se ochrany 

vašeho názvu na internetu můžete domoci 
jen ve sporu; na koupi domény vám vystačí 
100 Kč, zatímco pro vedení doménového 
sporu si připravte desítky tisíc

→   Domény často registrují zaměstnanci  
na své jméno, při odchodu z firmy odchází  
i s doménou

ZÍSKEJTE BENEFITY
→   I doménu můžete prodat. Pokud má velkou 

návštěvnost nebo se váže k úspěšnému 
projektu, lze její hodnotu zpeněžit  
při převodu na nového vlastníka

→   Pouze koupí domény lze získat výhradní 
právo k lehce zapamatovatelnému názvu 
(např. hotel.cz / restaurant.com)

Věděli jste, že...? 
Ve sporu o doménu vaclavhavel.eu se podařilo domoci převodu na vdovu po prezidentu  
České republiky Václavu Havlovi. Dle usnesení rozhodčího soudu nebyla registrace 
doménového jména provedena v dobré víře.

Doménové 
jméno
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